

秋季看海别有一番风情

这三个海滨城市非常适合秋游



南澳月亮湾

随着季节变化，我国南方多个省市逐渐有了秋天的气息，白天不再暴晒，晚上凉风习习。而已经进入尾声的广东滨海玩水季，此时海滩上没有了汹涌的人潮，蓝天白云下更多了一丝自在。广东省滨海游热门地中的珠海、汕头、湛江三地，分别有一条滨海线路入选十条首批广东最美旅游公路，美景公路名副其实，非常适合秋游。



珠海东澳岛南沙湾

推荐一：珠海

作为一个滨海城市，珠海最美旅游公路是著名的情侣路，从拱北到唐家，全长28千米。沿线位于珠江口海域及岸线，包括港珠澳大桥、海滨泳场、城市客厅、珠海渔女雕像、海滨公园、景山公园、香炉湾、野狸岛（大剧院）、珠海市博物馆（新馆）、美丽湾、凤凰湾沙滩、淇澳岛等著名景点。

不可错过：

这条线路让游客一次体验到珠海百年渔港、休闲街区的浪漫气质。除了可以欣赏超级工程——港珠澳大桥，还有海滨泳场、城市客厅、珠海渔女雕像、海滨公园等珠海最具代表性的景观。淇澳岛上动植物资源丰富，岛的北部设立了红树林湿地保护区，是著名的观鸟胜地。

联游推荐：

去到珠海，不能错过位于横琴的珠海长隆国际旅游度假区，除了让人尽兴的海洋王国，还有让人大饱眼福的《龙秀》，特色度假酒店群更是能让人充分感受到休闲气氛。

而喜欢海岛度假的朋友，可从香洲、横琴等码头乘船到东澳岛、桂山岛、万山岛等海岛，展开假日海岛之旅。

推荐二：汕头

汕头作为特区，又是粤东滨海城市，最美旅游公路由东

海岸大道到南澳大桥再到南澳环岛公路，全长95千米。沿线既有充满南国风情的景观长廊，又有宏伟的南澳跨海大桥，以及独特恬静的南澳环岛滨海旅游公路。

不可错过：

沿线著名景点包括东海岸大道、南澳大桥、南澳环岛公路。其中，东海岸大道是连接汕头中心城区与南澳景区南国滨海景观的快速交通线，是汕头这座海滨城市景致的精华所在：一侧是拔地而起的高楼，一侧是波光粼粼的碧海。通过南澳大桥，南澳与大陆连接起来，成为汕头的著名地标。南澳岛是广东省唯一的海岛县，岛上风光旖旎，景色秀美。青澳湾是岛上最美的海滩，素有“东方夏威夷”之称，是广东省两个A级沐浴海滩之一。

联游推荐：

在汕头市区，汕头老城的骑楼建筑建于上世纪二三十年代，大多数为西洋式骑楼，风格多为仿古罗马式、仿哥特式、巴洛克式等，是汕头的地标性建筑群。虽然此地昔日风光已不再，但穿梭其中仍能感受到当年的热闹繁华。中山路北的中山公园，是我国南方颇具盛名的人工公园之一。西郊的桑浦山景区内有北回归线标志塔、汕头大学、七日红公园、翁万达书院等景观。汕头也是美食之都，卤鹅、牛肉火锅、生腌海鲜等当地美食能征服

每一位游客。

推荐三：湛江

湛江是南方重要的滨海城市，市内的“五岛一湾”让无数游客难忘，但最美公路却是S289徐闻县曲界镇至雷州市调风镇段，全长28千米。这一线路是一条集生态农业观光体验、美丽乡村、风车群、湖泊、火山口等元素于一体的旅游观光大道。

不可错过：

沿线景点包括菠萝的海核心景区、风车群、世界地质公园田洋火山口、龙门村、九龙山红树林国家湿地公园。其中，曲界镇龙门村位于田洋火山口盆底中央，菠萝的海、风电场、火山口和村中200多棵老樟树共同构成了龙门村独特的风景。面积约1万亩的火山口四周丘山环抱，菠萝的海景区就在火山口周边此起彼伏的丘陵田野上，漫无边际的菠萝像海洋一样壮阔。九龙山红树林国家湿地公园坐落在

雷州市调风镇，是中国首个以红树林命名的国家湿地公园。

联游推荐：

去到徐闻，除了去看菠萝的海的七彩田园，中国大陆最南端“南极村”的角尾乡如今已经进行了旅游开发，当地别具特色的珊瑚石屋被设计师改造成民宿，入选广东首批十大“最美民宿”，有时间不妨住上一晚。这里还有传统的吊网捕鱼、随处可见的海鸟，以及独特的风景线盐场，让人可以远离城市的喧嚣。

而湛江市区就在南海之滨，包括特呈岛、南三岛、东海岛、硇洲岛、南屏岛和湛江海湾的“五岛一湾”为广东省最大的滨海旅游集聚区，蔚蓝海岸、激情群岛、迷人海湾、美丽港城、热带风光浑然一体。特呈岛上有极具雷州半岛特色的温泉度假村，红嘴鸥游船港湾能让人感受到浓郁的爱国情怀，当地的渔人码头则可以让人品尝到湛江海鲜的味道。

（据《羊城晚报》）

